



Na temelju članka 64. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18), članka 29. stavka 1. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (NN 03/17), članka 55. Statuta Grada Županja („Službeni vjesnik“ Grada Županja broj 2/21, 10/22, Gradonačelnik Grada Županja donosi

## **ODLUKU**

### **o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Županja**

#### **I.**

Donošenjem ove Odluke započinje postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Županja.

Postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Županja provodi Grad Županja u suradnji s Službom za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša Vukovarsko-srijemske županije.

#### **II.**

Prije započinjanja postupka ocjene, Grad Županja ishodio je mišljenje Službe za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode Vukovarsko-srijemske županije, KLASA: 351-02/24-08/11, URBROJ: 2196-14-1-24-2, od 04. srpnja 2024. godine, prema kojem je za VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja obavezno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Plana na okoliš.

#### **III.**

Razlozi za VIII. Izmjenu i dopunu Prostornog plana uređenja Grada Županja su sljedeći:

##### **A. Usklađenost sa zakonskim i podzakonskim okvirom**

1. Zakonska obveza izrade izmjene i dopune Plana i usklađenje sa Zakonom  
Pravna osnova za izradu i donošenje su odredbe Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) (u daljnjem tekstu: Zakon); Pravilnika o prostornim planovima ("Narodne novine", broj 152/23) (u daljnjem tekstu: Pravilnik);

Osnovni razlozi za pokretanje postupka izrade i donošenja Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Županje su usklađenje s novim Pravilnikom o prostornim planovima.

##### **2. Usklađenje s planom više razine**

Sukladno odredbama članka 61. stavka 2. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23), Prostorni plan uređenja Grada Županje mora biti usklađen s prostornim planom više razine, odnosno s Prostornim planom Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 702, 8/07, 9/07, 9/11, 19/14, 14/20, (5/21 p.t.), 22/21, (25/21-pročišćeni tekst).

##### **B. Određivanje novih prostorno planskih rješenja**

Kroz ove izmjene i dopune plana ispitat će se nova prostorno planska rješenja vezano za usuglašavanje javnog i privatnog interesa i potreba korisnika prostora prema prihvaćenim prijedlozima za izmjene i dopune PPUG-a Županja, te usklađivanje sa odredbama Zakona o

prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19., 98/19. i 67/23.), i Pravilnikom o prostornim planovima („Narodne novine“ broj 152/23.), a osobito:

1. usklađivanje s novim granicama JLS-a utvrđenim od strane DGU-a i manje korekcije postojećih granica građevinskog područja prvenstveno zbog transformacije plana
2. izmjene granice obuhvata Urbanističkog plana uređenja grada Županje (manje korekcije zbog transformacije plana i usklađivanja s digitalnim katastarskim planom (DKP)),
3. izmjene granice obuhvata Urbanističkog plana uređenja Gospodarskog područja (istočno od D55) Županja (manje korekcije zbog transformacije plana i usklađivanja s geodetskom elaboratom stvarnog stanja)
4. izmjene prostornih rješenja uvjetovane usklađenjem s Pravilnikom (usklađivanje namjena prostora, Odredbi za provedbu i sl.)
5. izmjena namjena na jugozapadnom dijelu obuhvata Plana ( područje „naselja Ciglana“ – proširenje građevinskog područja na kč.br 3095/1 i 3096/1; proširenje područja za gospodarenje otpadom prema istoku i jugu (uključujući i proširenje građevinskog područja), te prenamjena izdvojenog građevinskog područja izvan naselja mješovite namjene.

Osnovni ciljevi i programska polazišta za izradu izmjene i dopune Plana su:

Izmjene i dopune PPUG Županja će se izvršiti sukladno važećim propisima unutar obuhvata važećeg Prostornog plana uređenja prema novonastalim potrebama a u cilju što boljeg razvoja cjelokupnog područja Grada, te usklađivanje sa odredbama Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19., 98/19. i 67/23.), te usklađivanje s novim Pravilnikom o prostornim planovima („Narodne novine“ broj 152/23.), kroz elektronički sustav „ePlanovi“ i stvaranje plana „nove generacije“. Time će se olakšati, osuvremeniti, unificirati i digitalizirati procedura izrade prostornog plana, ali i smanjiti administrativno i financijsko opterećenje građanima, poslovnim subjektima i investitorima kroz dostupnost Plana putem jedinstvenog državnog Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU) koji će na jednom mjestu okupiti sve prostorne planove i sve intervencije u prostoru sa svrhom povećanja korištenja informacijsko-komunikacijskih tehnologija u komunikaciji između građana, poduzetnika i javne uprave.

#### IV.

Nositelj izrade VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Županja je Grad Županja.

Prostorni obuhvat Izmjena i dopuna Plana je administrativno područje Grada Županja.

Izmjene i dopune Grada Županja izvršiti će sukladno novonastalim potrebama, a u cilju prostornog i gospodarskog razvoja Grada.

#### V.

Radnje u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Županja provode se sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18), Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“, broj 03/17) i Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18 14/19 i 127/19) kako slijedi:

1. Nakon donošenja ove odluke Grad Županja započinje postupak ocjene.
2. Grad Županja će sukladno članku 29. Uredbe zatražiti mišljenja tijela i/ili osoba određenim posebnim propisima, te tijelima jedinica lokalne i regionalne (područne) samouprave i drugim tijelima ovisno o obuhvatu i drugim značajkama Plana. Rok za dostavu mišljenja je 30 dana od dana primitka zahtjeva.

3. Postupak ocjene prihvatljivosti strategija, planova i programa za ekološku mrežu koji se pripremaju i/ili donose na lokanoj razini provodi Upravno tijelo, sukladno Zakonu o zaštiti prirode.
4. Ovisno o potrebi osigurati će se dodatna pojašnjenja od tijela koja su dostavila mišljenje.
5. Razmotriti pristigla mišljenja tijela i/ili osoba kojima je upućen zahtjev za mišljenje, te utvrditi je li je za navedeni Plan potrebno ili nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš.
6. Pribaviti mišljenje od Službe za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjeka za zaštitu okoliša i prirode Vukovarsko-srijemske županije o provedenom postupku ocjene o potrebi strateške procjene.
7. Donijeti Odluku temeljem dostavljenog mišljenja Službe za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjeka za zaštitu okoliša i prirode Vukovarsko-srijemske županije.
8. Informirati javnost o provedenom postupku sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Uredbi o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

#### VI.

U postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Županja prema ovoj Odluci sudjelovati će slijedeća tijela i/ili osobe:

1. Služba za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode Vukovarsko-srijemske županije, Županijska 9, 32000 Vukovar,
2. Hrvatske šume d.o.o.Zagreb, Uprava šuma podružnica Vinkovci, Odjel za Ekologiju Trg Bana Josipa Šokčevića 20, 32 100 Vinkovci
3. Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za srednju i donju Savu, Ulica grada Vukovara 220, 10 000 Zagreb,
4. Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za srednju i donju Savu, VGI za mali sliv "Brodsko Posavina" Šetalište braće Radića 22. 35000 Slavonski Brod,
5. Hrvatske vode, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv "Biđ-Bosut" Vinkovci, Josipa Kozarca 28, 32100 Vinkovci,
6. Općina Štitar, J.J. Strossmayera 36, 32271 Štitar,
7. Općina Gradište, Trg hrvatskih Velikana 5, 32273 Gradište,
8. Grad Otok, Trg kralja Tomislava 6/AS, 32252 Otok,
9. Općina Bošnjaci, Trg fra Bernardina Tome Leakovića 15, 32275 Bošnjaci.

#### VII.

Grad Županja je o ovoj Odluci dužan informirati javnost sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša i odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN, broj 64/08), kojima se uređuje informiranje javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

#### VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Grada Županja.

GRADONAČELNIK:  
Damir Juzbašić, dipl.iur.

DAMIR JUZBAŠIĆ

HR-37757382684



Elektronički potpisano: 29.07.2024T11:46:49 (UTC:2024-07-29T09:46:49Z)

Provjera: <https://epotpis.rdd.hr/provjera>

Broj zapisa: 7da4ebd6-5d1b-4f56-941b-477ffd621d97

Kontrolni broj: 1722246408  
Grad Županja



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŽUPANIJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKA  
GRAD ŽUPANJA  
GRADONAČELNIK  
KLASA: 351-02/24-02/2  
URBROJ: 2196-5-02-24-3  
Županja, 29. srpnja 2024. godine